
 

30-100 

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) votaria para Presidente da República? 

(Espontânea) 

x 

Faixa etária 

Opções 
De 16 a  

29 anos 

De 30 a  

49 anos 

De 50 anos 

 acima 
Total 

Aécio Neves 11,9 11,2 15,9 12,9 

Dilma Roussef 7,1 13,4 16,3 12,5 

Eduardo Campos 2,7 5,8 3,3 4,1 

Eduardo Jorge 0,0 0,9 0,0 0,4 

José Maria 0,9 0,0 0,0 0,3 

Luciana Genro 0,4 0,0 0,0 0,1 

Mauro Iasi 0,4 0,0 0,0 0,1 

Pastor Everaldo 0,0 0,3 0,0 0,1 

Rui Costa Pimenta 0,4 0,0 0,0 0,1 

Eymael  0,0 0,0 0,0 0,0 

Levy Fidelix 0,0 0,0 0,0 0,0 

NS/NR/Indeciso 60,2 54,4 47,8 54,0 

Ninguém/Branco/Nulo 10,6 12,5 12,2 11,9 

Outro 5,3 1,5 4,5 3,5 

Total 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 800 

 



 

31-100 

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) votaria para Presidente da República? 

(Espontânea) 

x 

Escolaridade 

Opções Fundamental Médio Superior Total 

Aécio Neves 9,8 12,9 20,0 12,9 

Dilma Roussef 17,4 9,6 7,9 12,5 

Eduardo Campos 0,9 5,7 7,9 4,1 

Eduardo Jorge 0,0 0,9 0,0 0,4 

José Maria 0,0 0,3 0,7 0,3 

Luciana Genro 0,0 0,3 0,0 0,1 

Mauro Iasi 0,3 0,0 0,0 0,1 

Pastor Everaldo 0,3 0,0 0,0 0,1 

Rui Costa Pimenta 0,0 0,3 0,0 0,1 

Eymael  0,0 0,0 0,0 0,0 

Levy Fidelix 0,0 0,0 0,0 0,0 

NS/NR/Indeciso 58,4 53,5 45,0 54,0 

Ninguém/Branco/Nulo 8,9 12,3 17,9 11,9 

Outro 4,0 4,2 0,7 3,5 

Total 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 800 



 

32-100 

Se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) votaria para Presidente da República? 

(Espontânea) 

x 

Classe social 

Opções D/E C A/B NS/NR Total 

Aécio Neves 7,7 14,1 27,4 13,0 12,9 

Dilma Roussef 12,2 14,1 10,6 11,1 12,5 

Eduardo Campos 3,2 5,5 6,2 0,0 4,1 

Eduardo Jorge 0,3 0,8 0,0 0,0 0,4 

José Maria 0,0 0,4 0,9 0,0 0,3 

Luciana Genro 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 

Mauro Iasi 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 

Pastor Everaldo 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 

Rui Costa Pimenta 0,3 0,0 0,0 0,0 0,1 

Eymael  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

Levy Fidelix 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 

NS/NR/Indeciso 61,4 51,8 31,0 61,1 54,0 

Ninguém/Branco/Nulo 10,8 11,0 19,5 7,4 11,9 

Outro 3,7 2,0 4,4 7,4 3,5 

Total 100 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 800 

 



 

33-100 

Sabendo que os candidatos são estes, se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) 

votaria para PRESIDENTE da República? (Estimulada) 

x 

Faixa etária 

Opções 
De 16 a  

29 anos 

De 30 a  

49 anos 

De 50 anos 

 acima 
Total 

Aécio Neves 20,8 21,6 26,9 23,0 

Dilma Roussef 14,2 20,7 24,5 20,0 

Eduardo Campos 8,8 10,0 5,7 8,4 

Pastor Everaldo 5,3 1,5 2,0 2,8 

José Maria 2,2 0,9 0,0 1,0 

Rui Costa Pimenta 0,9 0,9 0,8 0,9 

Luciana Genro 0,9 0,3 0,8 0,6 

Eduardo Jorge 0,9 0,0 0,4 0,4 

Levy Fidelix 0,4 0,6 0,0 0,4 

Mauro Iasi 0,4 0,0 0,8 0,4 

Eymael  0,0 0,6 0,0 0,3 

NS/NR/Indeciso (2.6) 29,6 26,7 27,3 27,8 

Ninguém/Branco/Nulo (2.6) 15,5 16,1 10,6 14,3 

Total 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 800 



 

34-100 

Sabendo que os candidatos são estes, se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) 

votaria para PRESIDENTE da República? (Estimulada) 

x 

Escolaridade 

Opções Fundamental Médio Superior Total 

Aécio Neves 17,1 25,2 31,4 23,0 

Dilma Roussef 29,1 14,7 11,4 20,0 

Eduardo Campos 3,7 11,1 12,9 8,4 

Pastor Everaldo 4,0 2,4 0,7 2,8 

José Maria 0,6 0,9 2,1 1,0 

Rui Costa Pimenta 0,6 1,2 0,7 0,9 

Luciana Genro 0,6 0,6 0,7 0,6 

Eduardo Jorge 0,6 0,3 0,0 0,4 

Levy Fidelix 0,0 0,9 0,0 0,4 

Mauro Iasi 0,9 0,0 0,0 0,4 

Eymael  0,0 0,0 1,4 0,3 

NS/NR/Indeciso (2.6) 31,8 27,0 20,0 27,8 

Ninguém/Branco/Nulo (2.6) 11,0 15,6 18,6 14,3 

Total 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 800 

 



 

35-100 

Sabendo que os candidatos são estes, se a eleição fosse hoje, em quem o(a) sr.(a) 

votaria para PRESIDENTE da República? (Estimulada) 

x 

Classe social 

Opções D/E C A/B NS/NR Total 

Aécio Neves 16,9 26,3 38,9 16,7 23,0 

Dilma Roussef 23,0 18,0 11,5 25,9 20,0 

Eduardo Campos 7,4 10,2 10,6 1,9 8,4 

Pastor Everaldo 3,4 2,4 1,8 1,9 2,8 

José Maria 0,5 1,2 2,7 0,0 1,0 

Rui Costa Pimenta 0,8 1,6 0,0 0,0 0,9 

Luciana Genro 1,1 0,0 0,9 0,0 0,6 

Eduardo Jorge 0,3 0,8 0,0 0,0 0,4 

Levy Fidelix 0,3 0,4 0,9 0,0 0,4 

Mauro Iasi 0,0 0,8 0,9 0,0 0,4 

Eymael  0,0 0,8 0,0 0,0 0,3 

NS/NR/Indeciso (2.6) 33,3 22,0 14,2 44,4 27,8 

Ninguém/Branco/Nulo (2.6) 13,0 15,7 17,7 9,3 14,3 

Total 100 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 800 

 



 

36-100 

 No dia da eleição o(a) sr.(a) com certeza votará nesse candidato ou até lá ainda 

poderá mudar o voto? 

x 

Faixa etária 

Opções 
De 16 a  

29 anos 

De 30 a  

49 anos 

De 50 anos 

 acima 
Total 

Votará com certeza 50,0 49,5 71,7 56,9 

Ainda poderá mudar 48,4 49,5 27,0 41,8 

NS/NR 1,6 1,1 1,3 1,3 

Total 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 464 

 

No dia da eleição o(a) sr.(a) com certeza votará nesse candidato ou até lá ainda poderá 

mudar o voto? 

x 

Escolaridade 

Opções Fundamental Médio Superior Total 

Votará com certeza 62,0 54,5 51,2 56,9 

Ainda poderá mudar 36,4 44,5 47,7 41,8 

NS/NR 1,6 1,0 1,2 1,3 

Total 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 464 

 



 

37-100 

No dia da eleição o(a) sr.(a) com certeza votará nesse candidato ou até lá ainda poderá 

mudar o voto? 

x 

Classe social 

Opções D/E C A/B NS/NR Total 

Votará com certeza 51,7 54,1 75,3 60,0 56,9 

Ainda poderá mudar 45,8 45,3 24,7 40,0 41,8 

NS/NR 2,5 0,6 0,0 0,0 1,3 

Total 100 100 100 100 100 

Número de entrevistas: 464 

 

E em qual desses candidatos o(a) sr.(a) não votaria em nenhuma hipótese para 

Presidente da República? (Estimulada) 

x 

Faixa etária 

Opções 
De 16 a  

29 anos 

De 30 a  

49 anos 

De 50 anos 

 acima 
Total 

Dilma Roussef 58,0 43,8 41,6 47,1 

Aécio Neves 4,0 8,8 9,4 7,6 

Eymael  0,9 4,6 5,3 3,8 

Eduardo Campos 2,2 3,3 4,5 3,4 

Pastor Everaldo 2,2 3,6 4,1 3,4 

José Maria 1,3 3,0 5,3 3,3 

Eduardo Jorge 2,2 3,0 3,7 3,0 

Mauro Iasi 1,8 1,2 4,1 2,3 

Levy Fidelix 0,4 1,2 4,5 2,0 

Luciana Genro 0,9 1,5 2,9 1,8 

Rui Costa Pimenta 0,4 0,9 1,2 0,9 

Rejeita todos 4,4 4,9 4,9 4,8 

Não rejeita ninguém 14,6 19,1 19,6 18,0 

NS/NR 13,7 16,1 18,4 16,1 

Total* 107,1 115,2 129,4 117,3 



 

38-100 

Número de entrevistas: 800 

*O entrevistado podia citar mais de uma opção de resposta. 

 

E em qual desses candidatos o(a) sr.(a) não votaria em nenhuma hipótese para 

Presidente da República? (Estimulada) 

x 

Escolaridade 

Opções Fundamental Médio Superior Total 

Dilma Roussef 36,1 52,6 60,0 47,1 

Aécio Neves 7,3 6,9 10,0 7,6 

Eymael  5,2 2,7 2,9 3,8 

Eduardo Campos 4,0 2,7 3,6 3,4 

Pastor Everaldo 3,4 2,7 5,0 3,4 

José Maria 4,9 2,1 2,1 3,3 

Eduardo Jorge 4,6 1,8 2,1 3,0 

Mauro Iasi 4,3 0,9 0,7 2,3 

Levy Fidelix 3,7 0,9 0,7 2,0 

Luciana Genro 3,4 0,6 0,7 1,8 

Rui Costa Pimenta 2,1 0,0 0,0 0,9 

Rejeita todos 3,4 6,0 5,0 4,8 

Não rejeita ninguém 22,6 16,2 11,4 18,0 

NS/NR 22,3 13,2 8,6 16,1 

Total* 127,2 109,3 112,9 117,3 

Número de entrevistas: 800 

*O entrevistado podia citar mais de uma opção de resposta. 

 



 

39-100 

E em qual desses candidatos o(a) sr.(a) não votaria em nenhuma hipótese para 

Presidente da República? (Estimulada) 

x 

Classe social 

Opções D/E C A/B NS/NR Total 

Dilma Roussef 41,5 48,2 68,1 37,0 47,1 

Aécio Neves 5,6 9,4 8,8 11,1 7,6 

Eymael  4,0 2,0 4,4 9,3 3,8 

Eduardo Campos 2,6 3,1 4,4 7,4 3,4 

Pastor Everaldo 3,4 2,4 5,3 3,7 3,4 

José Maria 3,2 2,7 3,5 5,6 3,3 

Eduardo Jorge 3,2 2,4 1,8 7,4 3,0 

Mauro Iasi 2,1 2,7 0,9 3,7 2,3 

Levy Fidelix 1,6 2,4 0,9 5,6 2,0 

Luciana Genro 2,1 1,6 0,9 1,9 1,8 

Rui Costa Pimenta 1,1 0,4 0,9 1,9 0,9 

Rejeita todos 4,5 4,3 8,0 1,9 4,8 

Não rejeita ninguém 20,1 19,2 6,2 22,2 18,0 

NS/NR 20,6 14,1 3,5 20,4 16,1 

Total* 115,6 114,9 117,7 138,9 117,3 

Número de entrevistas: 800 

*O entrevistado podia citar mais de uma opção de resposta. 

 


